
保護者様
　　　　　　一宮市立西成東部中学校長

芳　賀　康　臣

過日ご協力いただきました保護者アンケートの結果がまとまりましたので、お知らせします。

１ 調査結果

：思う ：やや思う ：やや思わない ：思わない

1 お子さんは、学校生活を楽しく過ごしている。

2 お子さんは、授業が楽しくわかりやすいと言っている。

3 お子さんは、家庭学習の習慣が身についている。

4 お子さんは、合唱祭・体育祭などの学校行事を楽しみ積極的に参加している。

5 お子さんは、あいさつがよくできている。

6 お子さんは、社会生活のルールやマナーを身につけている。

7 お子さんは、思いやりの心が育っている。

8 お子さんは、毎日朝食をとっている。

9 お子さんは、自分の夢や目標に向かって取り組んでいる。

10 先生は、子どもたちの理解によく努力している。

11 先生は、いじめや暴力のない学校づくりに努力している。

12 先生は、子どもたちの心や体の健康、学習等についての相談に適切に応じている。

13 先生は、子どもたちの間違った行動に対して、適切に指導している。

14 先生は、熱意を持って子どもたちの指導にあたっている。

15 先生の保護者に対する対応は、礼儀正しく、親切である。

16 学校は基礎学力の向上に取り組んでいる。

17 学校は、子どもの安全についての指導や取り組みをしている。

18 学校は、保護者の意見を教育活動に生かしている。

19 学校から保護者への情報伝達（たよりやウエブサイト、tetoru等）に満足している。

20 各種行事や授業参観など、保護者への学校公開の取り組みに満足している。

 (1) 意識調査
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２  ３年間の結果の推移
    ３年間の結果の推移について表にしました。なお、表の中の数字は「そのように思う」「ややそのように思う」の合計割合です。

1 お子さんは、学校生活を楽しく過ごしている。

2 お子さんは、授業が楽しくわかりやすいと言っている。

3 お子さんは、家庭学習の習慣が身についている。

4 お子さんは、合唱祭・体育祭などの学校行事を楽しみ積極的に参加している。

5 お子さんは、あいさつがよくできている。

6 お子さんは、社会生活のルールやマナーを身につけている。

7 お子さんは、思いやりの心が育っている。

8 お子さんは、毎日朝食をとっている。

9 お子さんは、自分の夢や目標に向かって取り組んでいる。

10 先生は、子どもたちの理解によく努力している。

11 先生は、いじめや暴力のない学校づくりに努力している。

12

13 先生は、子どもたちの間違った行動に対して、適切に指導している。

14 先生は、熱意を持って子どもたちの指導にあたっている。

15 先生の保護者に対する対応は、礼儀正しく、親切である。

16 学校は基礎学力の向上に取り組んでいる。

17 学校は、子どもの安全についての指導や取り組みをしている。

18 学校は、保護者の意見を教育活動に生かしている。

19 学校から保護者への情報伝達（たよりやウエブサイト、tetoru等）に満足している。

20 各種行事や授業参観など、保護者への学校公開の取り組みに満足している。
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先生は、子どもたちの心や体の健康、学習等についての相談に適切に応じている。
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